Квартальний Звіт, Січень - Березень 2012
Перший квартал 2012 року був активним та продуктивним. Січень відзначився чисельними Різдвяними подорожами (про кожну з них Ви можете прочитати на сайті в розділі Подіїї) та іншими святковими заходами. Активними учасниками цих подій були Міжнародний Жіночий клуб, Карітас, Велвет Хартс, Ернст енд Янг, Метро Кєш Енд Кері (Metro Cash&Carry), ТОВ «АТ Каргілл» (Cargill), Міжнародна громадська організація "Жінка третього тисячоліття", Регіональна громадська організація "Спадщина Гуцульщини", Всекраїнська Благодійна організація"Серце Батьківщини" за продуктової підтримки «Данон» (Danone), «Крафт Фудз» (Kraft Foods) та Нестле (Nestle Ukraine LLC), а також за фінансової підтримки «Лафарж» (Lafarge) та Креді Агріколь (Credit Agricole) .З кінця січня співпраця з Метро Кєш Енд Кері (Metro Cash&Carry) перейшла на постійну основу. Таким чином Фуд Бенк зміг розширити асортимент продуктів харчування,що є дуже важливим кроком до збалансованого забезпечення продуктами харчування незахищених верств населення. В асортименті Фуд Бенк з’явились різні види круп, цукор, сіль, мука та хліб. 
Лютий був більш розміреним. Протягом лютого Фуд Бенк мав можливість закінчити річну податкову звітність та відвідати Благодійні організації, з метою отримання зворотного зв’язку, підведення підсумків та знаходження можливостей розвитку майбутньої співпраці. Фудбенк брав участь в  організації IV Міжнародної Конференції Українського форуму благодійників «Благодійність 2020: бачення та стратегія розвитку», який відбувся 23 лютого 2012 року. Волонтер Фуд Бенк відвідав Конференцію. Детальніше можете читати на нашому сайті в розділі «Про нас пишуть».
В березні Фуд Бенк підтримав проведення Національної сесії Європейського Молодіжного парламенту, яка проходила з 1 по 5 березня в Вінниці, Екологічної акції "Крок до життя", яка відбулася 26 березня 2012 з 18:00 -21:00 в Києві на Софійській площі , V районного конкурсу "Таланти багатодітної родини" в Косівському районі. Про ці події детальніше Ви можете прочитати в розділі нашого сайту «Про нас пишуть». 29 березня представники Міжнародного Жіночого  Клубу,волонтери компанії «Каргілл» та волонтер Фудбенк  з продуктової підтримки «Крафт Фудз», «Данон»  та «PepsiCo» відвідали центр  допомоги безпритульним дітям та дітям з кризових сімей «Місто щасливих дітей». Як ми уже писали цей дитячий центр кардинальним чином відрізняється від дитячих будинків (детальніше читайте в розділі «Гарячі Новини»).
В березні місяці вперше в нашому пректі взяли участь «PepsiCo» та ПуАО «Лантманнен Акса».
В береезні місяці ,як благодійну допомогу від компанії Каргілл (Cargill),Фудбенк отримав вантажний автомобіль рефрижератор .Це стало значною подією в діяльності нашої організації. 26 березня продукти харчування надані на благодійність від «Крафт Фудз» (Kraft Foods) були доставлені з Сум до Києва цією машиною.

За три місяці 2012 року (протягом першого кварталу) було отримано 37,832.89 кг продуктів харчування загальною вартістю 2,622,528.30 грн.
Кількість благодійних організацій, з якими ми співпрацюємо збільшилась на двадцять дві і становить 77 благодійних фондів та громадських організацій. Загальна кількість, розданих, в співпраці з благодійними організаціями, продуктів становить 55,130.05 кг загальною вартістю 3,821,545.61 грн. Продукти харчування були роздані на території Києва та Київської області, на Сумщині, Чернігівщині, Донеччині, Вінниччині, Житомирщині, Львівської, Івано-Франківської, Одеської, Кіровоградської, Миколаївської та Полтавської областей.
Ми дуже цінуємо співпрацю з нашими постійними партнерами компанією «Каргілл» (Cargill), «Лафарж» (Lafarge), «Крафт Фудз» (Kraft Foods), «Данон» (Danone), «Ернст Енд Янг» (Ernst & Young), Креді Агріколь (Credit Agricole), «Транс Оболонь», а також з нашими новими партнерами«PepsiCo» та ПуАО «Лантманнен Акса», які вперше взяли участь в нашому проекті в березні 2012 року. Команда Фудбенк щиро сподівається на вашу подальшу підтримку та участь, разом ми можемо зробити багато корисного та допомогти тим, хто цього потребує.
